

Школьная газета

№ 86

май 2023г.

Pro bono publico - Ради общего блага

Этот День Победы



Снова май разукрасил наши города
и веси в цвета Победы: страна
празднует 78 годовщину Победы в
Великой Отечественной войне!

**Дорогие наши ветераны
и труженики тыла!
Поздравляем Вас с Великим
праздником Днем Победы!
Желаем Вам крепкого здоровья,
благополучия и долгих лет жизни.
Ваш подвиг никогда не будет
забыт и останется в наших
сердцах. Низкий Вам поклон!**



**Погибшим –
Быть бессменно на посту,
Им жить в названьях улиц и в былинах.
Их подвигов святую красоту
Отобразят художники в картинах.
Живым –
Героев чтить, не забывать,
Их имена хранить в бессмертных списках,
Об их отваге всем напоминать
И класть цветы к подножьям обелисков!**

RSPR 16-03219-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru

Главный редактор «Школьной газеты»
учитель И. Бестужева
Адрес редакции: г. Казань, ул. Сахарова 8,
шк. № 169
Телефон: 2629456 Адрес в Интернет:
21bes@mail.ru



Большая перемена



«Большая перемена» ежегодно привлекает все больше интересных и амбициозных участников и дарит нам праздник детского творчества», – отметил Мэр Казани И.Метшин: «Фестиваль позволяет подрастающему поколению не только громко заявить о своих способностях, но и приобрести новых друзей, пообщаться, возможно, с будущими коллегами по сцене. Ведь

именно благодаря подобным проектам сегодняшний школьник может найти главное дело в жизни и определить свое будущее». Конкурс собирает на одной сцене таланты столицы Татарстана уже в 12-й раз. В этом году темой фестиваля стало культурное наследие родного края. Жюри конкурса выявило лучших в музыкальном, танцевальном и театральном направлениях, а также в оригинальном жанре.

В этом году наша школа подготовила яркую творческую программу. Выход в финал такого престижного конкурса – результат упорной работы нашего большого дружного коллектива. Как признаются сами школьники, к выступлению они начали готовиться задолго до фестиваля.

«Репетировали практически каждый день после уроков, – рассказал ученик 6 А класса школы Илья. – Благодаря нашим талантливым педагогам и упорной работе мы смогли реализовать творческие идеи,



которые и привели нас к заслуженной победе». Учителя и ребята молодцы!!!



Лучшая школьная столовая



14 апреля состоялся городской этап Всероссийского конкурса «Лучшая школьная столовая – 2023». Цель конкурса – выявление и тиражирование наиболее успешных практик организации питания детей и мастерства школьных поваров. Конкурс проводится с 2020 года Министерством Просвещения РФ.

По итогам соревнований коллектив поваров нашей школы стал лучшим в номинации «Лучшая

школьная столовая». А в рамках индивидуального профессионального конкурса «Лучший повар школьной столовой» победила повар Мавлюдова Инзиля Ривовна. Конкурс продолжается: на следующем этапе нашей команде профессионалов предстоит доказать свое первенство уже на республиканском уровне. Всей школой боеем за наших и верим в победу!



ДЕТИ-ЗА МИР!



За мир во всем мире



Бахтеева Динара, юнармеец МБОУ СОШ №2





С уверенностью в завтрашнем дне

В Советском районе города Казани много школ. И одна из них – средняя общеобразовательная школа №169. На первый взгляд обычная, но это только на первый взгляд. Для педагогов, учеников, родителей эта школа за небольшой временной отрезок стала своей, родной и любимой. Это наш общий дом, где учителя учатся вместе с детьми, растут с ними профессионально и проходят уроки школьной жизни.

В каждой школе есть своя, присущая только ей атмосфера. У нас это доброжелательное отношение ко всем, кто переступает порог школы: будь то будущий первоклассник, которого привели родители на занятия, или старшеклассник, которому в недалеком будущем прозвонит последний звонок, или выпускники начала 2000-х, которые не забывают свою школу и своих учителей.

За последние годы авторитет школы №169 заметно вырос в глазах жителей микрорайона, многие молодые родители стремятся отдать своего ребенка именно к нам, а это ли не показатель работы всего педагогического коллектива? Сейчас в школе учатся 1413 детей, преподают 78 учителей.

Мы стремимся к созданию комфортной образовательной среды, в которой гармонично сочетаются процессы обучения и воспитания. Для нас важно создать возможности для развития каждого ученика, мы уважаем в каждом личность и работаем над психолого-педагогическими условиями для развития любого ребенка с учетом его личностных способностей.

Безусловно, залогом успехов является стабильный педагогический коллектив. Фраза из известного кинофильма «Любовь и голуби»: «А у нас текучка, така страшна текучка», – точно не про школу №169. Есть учителя, которые работают здесь со дня ее основания. Поэтому мы с уверенностью можем говорить о традициях, которые формируют общие интересы, придают постоянство и надежность в педагогическом коллективе.

Наши педагоги уверены в своем завтрашнем рабочем дне, потому что на страже их интересов стоит родной Профсоюз. В профсоюзной школьной организации разработана и действует на постоянной основе специальная программа, которая защищает социально-трудовые права и интересы работников: это обеспечение занятости, благоприятных условий труда, содействие укреплению здоровья работников и их семей, обеспечение жильем.

Это в первую очередь направление «Волшебные правила здоровья», рассчитанное на всех членов школьного коллектива. Актуальность программы заключается в пропаганде здорового образа жизни членов Профсоюза,

активной жизненной позиции. Ведь здоровье – самое дорогое, что есть у человека. И бережное отношение к своему собственному здоровью нужно поддерживать на протяжении всей жизни.

Программа состоит из двух важных направлений. Это школьная волейбольная команда «Сиринус». Идея создания учительской волейбольной команды принадлежит молодым учителям, пришедшим в школу в 2018 году. Тренируется команда под руководством играющего тренера два раза в неделю. Соревнования проходят и с ученическими командами, и с командами педагогов из других школ.

Также это оздоровление работников через санаторное лечение, туры выходного дня, экскурсии: в нашей профсоюзной организации пристальное внимание уделяется санаторно-курортному отдыху. За истекший год по реализации данной программы свыше 30 процентов членов коллектива и их семей побывали в санаториях по специальным программам с 50-процентной скидкой. Это такие санатории как «Жемчужина», «Ижминводы», «Ливадия – Татарстан», «Васильевский», «Нехама».

Также наши работники активно пользуются туром выходного дня «Профсоюзный уикенд». За высокие показатели в педагогической деятельности, победы в профессиональных конкурсах лучшие из лучших совершают круизы по Волге на теплоходе «Федор Панферов». В каникулы всем коллективом устраиваем интересные автобусные экскурсии по памятным местам РТ.

Наша школьная профсоюзная организация содействует улучшению жилищных условий работников, членов Профсоюза. С 2012 года получили новое жилье более пятнадцати учительских семей.

Наши учителя – творческие личности. Дстойное участие в традиционном конкурсе «Звездапад», во Всероссийском конкурсе «Здоровые решения», в многочисленных профсоюзных акциях и проектах, публикации в периодических изданиях – все подтверждает тот факт, что в школе №169 сформировался здоровый, творческий и сильный коллектив. Конечно, многое еще предстоит сделать. И уверенности в будущем есть, если с нами Профсоюз!

Ирина Бестужева

